
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

     
Referat fra miljøtilsyn 

Helsingør Kommune var på miljøtilsyn hos jeres virksomhed. Dette brev er et 

referat og en opfølgning. Bemærk venligst, at der er nogle frister, I skal overholde. 

Formålet med tilsynet var at tjekke at virksomheden er indrettet og bliver drevet 

efter miljøbeskyttelsesloven generelt, og at I sorterer og bortskaffer affald efter 

kommunens regulativ.  

 

Tilsynet gav anledning til følgende bemærkninger:  

 I skal gøre jer umage med at få taget de to årlige prøver af 

overfladevandet, ved fx at få dem taget forår og efterår.  

 Næste prøve af overfladevandet bør I tage i oktober (eller evt. november) 

 I skal fjerne spildet i spildbakken på værkstedet, og skaffe det bort som 

farligt affald. 

 I skal fjerne den bunke asfalt, der ligger oven på en olieudskiller senest i 

april 2023.  

 I skal få styr på affaldet, og få det sorteret efter reglerne.  

 

Aktiviteten 

Der var ingen aktiviteter ved tilsynet. I fortalte, at der ikke er fjernet noget af 

bunken med neddelt asfalt i år. Der et kun kørt meget små læs til. Der har heller 

ikke været knust noget asfalt. Jeres vægt fungerer heller ikke længere. Det skyldes, 

at det er lettest at bruge det neddelte asfalt når man bygger nye veje. På 

eksisterende veje genbruger man typisk den asfalt, der allerede ligger der, og 

tilføjer kun ny emulsion. 

 

Værkstedet 

På værkstedet foregår der stort set ikke noget. I hverken servicerer eller reparerer 

maskiner eller køretøjer her. Der var dog nogle tromler med smøreolie. Tromlerne 

stod på spildbakke, og der var spild af olie i bakken. Jeg mindede jer om at I skal 

fjerne dette spild, og skaffe det bort som farligt affald. 

 

Vaskehallen 

Vaskehallen er i brug, men I fortalte, at maskiner og køretøjer bliver kun vasket 

sjældent, da asfaltarbejde jo er ret snavset. 
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Overfladevand 

I skal tage to årlige prøver af overfladevandet, der løber til recipient. Det er 

hverken sket i 2020 eller i 2021. I fortalte, at om sommeren er det vanskeligt at få 

taget en prøve når det regner, fordi det regner i så kort tid ad gangen. Og om 

vinteren må I have en slamsuger til at sænke vandstanden i brønden. Det betyder, 

at du bør planlægge efter at få de to prøver taget forår og efterår.  

 

I år er der taget en prøve i marts, så det vil være fint, at få den næste prøve i 

oktober (eller evt. november) 

 

Oplag af asfalt  

Det er planen, at asfalten skal bruges. I håber, at kunne bruge den når 

Hillerødmotorvejen skal forlænges. Vejdirektoratet har for nylig accepteret, at man 

bruger genbrugsasfalt både i bærelag og i slidlag. På den måde kan man bruge 

meget mere genbrugsasfalt. 

 

Olieudskillere 

Der ligger en bunke asfalt oven på en olieudskiller, der nu ikke har været tømt og 

tilset i to år. Vi aftalte, at I får flyttet bunken med asfalt, så olieudskilleren kan blive 

tilset igen. Vi aftalte ingen frist, men jag vil bede jer om at fjerne bunken senest i 

april 2023. Så kan Alfa Specialaffald få den tilset i maj 2023. 

 

Affald 

I har en række affaldsbeholdere ved værkstedet. I den ene var der brugte 

spraydåser. Det er godt, at I sorterer dåserne fra, for de er farligt affald. Der var 

dog også brugte drikkedåser i. Det er en dårlig ide, da I jo betaler for at komme af 

med spraydåserne. 

 

I en anden affaldsbeholder var der plastdunke, elektronikaffald og spraydåser. Det 

holder ikke, da I skal sortere alle disse tre dele for sig. 

 

Fra den 1. januar 2023 træder nye regler i kraft, der siger, at virksomheder skal 

sortere affald som husholdningerne. Det betyder, at I ikke må blande Mad-, papir-, 

pap-, metal-, glas-, plast-, tekstilaffald samt drikke- og fødevarekartoner, restaffald 

og farligt affald sammen, men skal holde dem hver for sig. 

 

I lovede, at I ville få styr på affaldet, og få det sorteret efter reglerne. 

 

Planer for fremtiden 

I håber på at kunne byde på opgaven med forlængelse af hillerødmotorvejen. Det 

vil I gøre ved at etablere et mobilt anlæg på Reerstrupvej. Anlægget skal være i 

drift få uger. 
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Jeg fortalte, at I bare skal søge kommunen – og I kan godt søge i god tid i forvejen. 

I skal både have en miljøgodkendelse og en VVM screening. I skal søge via Byg og 

Miljø. Det vil altid være en fordel, hvis i ringer, og vi kan tage en snak m det på 

forhånd.  

 

 

Virksomhedens navn Colas Danmark A/S 

Virksomhedens adresse Reerstrupvej 6, 3940 Kvistgård 

CVR 10246415 

Listepunkt K206 

Virksomhedstype Virksomheder der nyttiggør affald 

Baggrund for tilsynet Basis 

Dato for tilsynet 21. september 2022 

Der er ført tilsyn med: Alle virksomhedens aktiviteter på stedet 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på 

virksomhedens seneste 

indberetninger om 

egenkontrol 

Egenkontrollen er stadig mangelfuld 

Gav seneste 

indberetninger om 

egenkontrol anledning til 

nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

 

 

Offentliggørelse  

Helsingør Kommune lægger denne tilsynsrapport på www.dma.mst.dk, hvor alle 

kan se den. Har I nogen bemærkninger eller spørgsmål til dette brev, så kom 

venligst med dem til mig inden den 6. oktober 2022.  

 

 

 

 

Med venlig hilsen 

 
Malene Kamstrup 

Ingeniør 
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